

不忘初心 牢记使命

中牟县主题教育活动与工作紧密结合

增强使命意识 增进民生福祉

本报讯(记者 卢文军 通讯员 吕运奇 张轶华)“我们面临着中原崛起的大局,郑州建设国家中心城市的大势,迎来郑州推进‘东强’的重大历史机遇,在‘不忘初心、牢记使命’主题教育活动中,要同全县各项工作紧密结合,以良好的精神状态、过硬的作风,聚集正能量,以‘主人翁’的姿态扛起郑州‘东强’的历史重任。”昨日,在中牟县开展的主题教育中,县委有关负责人表示。

据了解,日前,市委十一届十次全会提出“东强、南动、西美、北静、中优、外联”的城市功能布局思路,为郑州城市发展和建设指明了方向。对于中牟而言,正在推进“二次创业”、建设都市田园新

城,落实“东强”战略,这次主题教育,能够教育引导党员和干部增强政治责任感和历史使命感,保持抢抓机遇、奋发有为、跨越赶超的奋斗热情,把“强”的导向深入到精神骨髓。

县政府积极开展“听民意、解民忧、纾民困、暖民心”行动,聚焦完善城市基础设施、推进老城区有机更新,以及解决出行难、停车难、空气差、城市精细化管理水平不够高等问题,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感,切实把主题教育转化为以人民为中心、增进民生福祉的实际行动。

政法工作作为党委领导的重要内容,县委政法委将学习发扬枫桥经验,加

强覆盖城乡行业性、专业性调解组织建设,建立社会矛盾纠纷综合防控体系,有效预防各类“民转刑”案件发生。实施严打整治常态化,健全完善社会治安重点地区排查整治机制,全力净化社会治安环境。深入推进“雪亮工程”建设,严格落实定人、定责、定路线“三定”巡防工作法,努力构建信息化、立体化社会治安防控体系。夯实综治基层基础,加强县乡村三级综治工作中心规范化建设,增强社会治理活力。

今年是中牟县创建文明城市(提名)的关键时期,县委宣传部将坚持全域范围创建,让文明村镇、“文明家庭”、“星级家庭户”等典型培树宣传活动遍地开花;利

用好中牟县“心通桥”网络问政平台,进一步畅通群众诉求渠道,及时疏导群众关切,把群众反映的困难问题在基层、把矛盾化解在萌芽状态,当好人民群众的联络员、党和政府的政策宣传员、基层群众合理表达诉求的引导员。

此次主题教育,组织部门既是组织者、推动者,又是参与者、实践者。中牟县委组织部负责人表示,将在主题教育中突出创新这个元素,以“不忘初心、牢记使命”为主题教育培训、组织不同群体党员干部精准化培训,以考促学、邀请国内知名专家学者教授讲课等方式,更好地让党员干部进入状态、融入氛围、干出成效。

荥阳新社会阶层人士联谊会成立

本报讯(记者 史治国 通讯员 曹春浩)日前,荥阳举行新的社会阶层人士联谊会成立大会,审议通过新联谊会章程,选举产生第一届理事会成员及会长、副会长、秘书长。

新的社会阶层人士是指新经济组织、新社会组织等新兴业态以及新的社会群体,主要包括私营企业和外资企业的管理人员和技术人员、社会组织从业人员、自由职业人员、新媒体从业人员等四大群体。据介绍,荥阳目前约

有1万名新的社会阶层人士,经前期广泛调查、重点推荐、精挑细选,最终确定203名代表为第一届新联谊会会员。

新联谊会的成立标志着荥阳市新的社会阶层人士统战工作迈出了重要一步,新的社会阶层人士有了自己的“家”,这对于凝聚荥阳新的社会阶层人士思想共识,贡献智慧和力量,弘扬正能量,引导新阶层人士在推动荥阳高质量发展,将发挥积极作用。

二七区“科普文艺进社区”启动



本报讯(记者 刘伟平 通讯员 程丽霞 秦亚楠 文/图)近日,二七区启动“科普文艺进社区”活动,现场展示的各种产品发明充满科技感和智慧范,引得现场群众啧啧称奇。

科普活动以生动活泼、轻松易懂、现场互动等多样化方式,展现科技创新事业蓬勃发展生动局面,凸显新时代智慧生活的便利与快捷。在郑州科技学院展位

前,3D打印机、仿人型机器人等高科技成果引来了不少围观,特别是能跳舞、翻跟斗的机器人让围观的孩子们兴奋不已。

此次活动以“点赞共和国,智慧新生活”为主题,通过科普文艺演出、科普展品巡展、科普展板展示、科普资料发放、多媒体推广等多种形式的普及科学知识,弘扬科学精神、传播科学思想、倡导科学方法,受益群众达千余人次。



国旗主题车厢开进校园

本报讯(记者 郑磊 文/图)“少年智则国智,少年强则国强……”昨日,一阵清脆激昂的朗读声在惠济区开元路小学校园回荡。这是公交二公司五车队党支部联合惠济区迎宾路社区,把国旗主题车厢开进校园,为孩子们上了一堂生动的爱国主义教育课。

上午9点,一辆186路国旗主题车厢公交车缓缓驶入校园,一堂以“国旗文化”为主题的爱国主义教育课随之展开。“同学们,你们

知道第一面五星红旗什么时候升起来的吗?……爱国不仅是一种荣耀,更是一种责任。”随着公交党员志愿者潘腾飞宣讲,孩子们渐入佳境,跟着志愿者的讲解互动起来,当看到车厢内张贴的《七律长征》诗词,同学们不约而同齐声朗读,大家激情高涨。

红色主题教育课堂结束后,同学们意犹未尽,拿起手中画笔纷纷在留言板上写下对祖国的祝福、对自己的期望,并与国旗同框合影。



上街区举办美术摄影展

本报讯(记者 武建玲 通讯员 马彦 文/图)昨日,上街区“我和我的祖国”庆祝中华人民共和国成立70周年美术摄影展在上街文化艺术小镇开展。

据悉,此次展出作品主要是面向社会征集、经过精挑细选集结而成,分为摄影和美术两个部分。摄影展共精心遴选出200幅主题鲜明、形式多样的摄影作品,主要围绕上街发展“美丽经济”“美丽城市”“美丽生态”“美丽人居”四个美丽这一目标,设有“巨变上街”“产业上街”“文化

上街”“生态上街”“飞‘阅’上街”五个板块,每个板块40幅摄影作品。美术展则分为国画和油画两种类型,展出作品70余幅,一幅幅动人画卷反映了上街区的发展变化。

本次美术摄影展也是上街区“不忘初心、牢记使命”主题教育的一项重要内容。河南上街文化艺术小镇是上街区“我和我的祖国”庆祝中华人民共和国成立70周年美术摄影展”第一站,展期为一个月。

惠济区巡回宣讲走进街道

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 董金玲)昨日,惠济区纪委监委“守初心、担使命、扬清风、树正气”巡回宣讲走进大河路街道,300余人参加了活动。

活动从红船精神、初心使命、落实八项规定精神、《中国共产党纪律处分条例》、监督执纪四种形态、家风家训传承等多方面内容开展宣讲,通过讲故事、列举身边例子,生动诠释了“守初心、担使命、扬清风、树正气”的核心内容和重大意义。

活动通过艺术感染、文化沁润、宣传交流的方式,启迪广大基层党员干部弘扬为民服务、担当作为、清正廉洁的价值观,增强党员干部的政治定力、纪律定力、道德定力、为党分忧、为民服务解难题、清正廉洁做表率的教育目标再添动力。



为培养青少年爱国主义热情,昨天,管城区紫荆山南路街道办事处蓉湾社区党群服务中心组织20名青少年开展“我和我的祖国”喜迎国庆主题活动,孩子们通过手抄报的形式向祖国母亲献上自己的祝福。

本报记者 王思俊 摄



百米长卷绘祖国

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 阴明雷 李杰 文/图)昨日,惠济区统一战线庆祝中华人民共和国成立70周年系列活动——“百米长卷绘祖国”绘画比赛活动举办。

本次活动共邀请100余名6~12周岁“小画师”参加,他们在家长的陪同下,

带着对祖国的热爱,手握画笔,绘出鲜艳的五星红旗、庄严的天安门、连绵起伏的万里长城等,一幅幅色彩鲜艳、灵动活泼的画面跃然纸上,描绘出了“小画师”们心中最美祖国的模样、五彩斑斓的梦想,活动现场俨然变成了孩子们欢乐的海洋。

航空港实验区新开一路公交车

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 赵金海)记者从航空港区公交公司获悉,为加强航空港实验区南部片区与核心区的联系,解决该区明港办事处、八千乡、智能手机产业园等周边企事业单位及居民的日常出行乘车需求,从9月26日起,新开通东海路华夏大道至

新港大道美港路的625路公交车。新开625路公交起止点为:东海路华夏大道—新港大道美港路,途经华夏大道、新港大道、玉港路、金港大道、美港路。首末班时间为:06:00—20:30,单程18.5公里,票价1元,A、B、C、D卡通用。

为黄河增派“流动哨兵”



本报讯(记者 党贺喜 通讯员 马文静 文/图)这几天,黄河在兴达路街道办事处辖区又增添了“保护神”了——河长巡河志愿队上线啦。

“您好,请不要往黄河滩区乱扔果皮、纸屑等垃圾”“请不要往黄河里倾倒废弃物、污水,谢谢配合”“我们定期会组织开展一些保护黄河生态的志愿活动,期待您的加入”……

作为金水区唯一的沿黄办事处,兴达路街道办事处多措并举,分别成立黄河生态保护承诺组、宣传组、巡河组等多个

志愿服务组,明确职责,落实到人,定期对各个组的开展情况进行梳理和总结,确保工作既有成效又有创新。对巡查中发现问题,该办建立台账动态管理制度,全面开展黄河湿地保护区内的水产养殖和农业用地专项清查工作,集中整治占地建房、砂石采挖、坑塘填土等行为,巩固治理成果。据了解,街道还与黄河沿线涉及的马渡、来童寨村的村民每家每户签订黄河治理生态保护承诺书,号召他们从自身做起,共同保护自己家园。

社区快闪活动迎国庆

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 李绍 文/图)一首红歌,一段历史,一面旗帜,昨日,金水区未来路街道升龙社区党总支组织辖区党组织、企业、商户、居民共百余人聚集在一起,举办“我和我的祖国”快闪活动,为庆祝新中国成立70周年放声高歌。

“我和我的祖国,一刻也不能分割,无论我走到哪里,都流出一首赞歌……”昨日,升龙社区工作人员的引领下,辖区党组织、企业、商户、居民以快闪的形式,井然有序放声唱红歌。现场,大家挥舞国旗,齐声高唱,汇聚成一片红色的海洋。伴随着歌声,大家一起回首70年的开创奋斗、70年的崛起发展、70年的沧桑巨变。很多居民情不自禁地跟着唱了起来,合唱声此起彼伏,现场掀起歌唱祖国的高潮……

